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 Описание материала: Предлагаю сценарий выпускного вечера в 4 классе. Данный материал будет полезен учителям начальных классов, которые выпускают 4 класс. Этот сценарий поможет интересно попрощаться с незабываемым периодом детства – с начальной школой.

Оформление: зал украшен воздушными шарами, плакатами, живыми цветами, рисунками.

Цель: проведение выпускного вечера в начальной школе. 

Задачи: 
- Подвести итоги четырёх лет обучения в начальной школе, 
- Сплочение детского коллектива и родителей через совместную деятельность
- Развивать детскую коммуникабельность, создать атмосферу праздника.
- Воспитывать доброту, взаимопомощь, уважительное отношение к педагогам и к своим одноклассникам.

Предварительная работа: разучивание стихов и песен; оформление дипломов для каждой номинации, подготовка презентации, фильма; подготовка записи музыкального сопровождения праздника.
ХОД МЕРОПРИЯТИЯ:
1.МУЗЫКА(ФАНФАРЫ)

Учитель:  -Здравствуйте, дорогие родители, друзья. гости!
                  Мы все немного волнуемся, ведь сегодня у нас необычный праздник- последний праздник в начальной школе - выпуск наших детей.
                   Этот праздник несомненно радостный, но немного и грустный, потому что уже прозвенел последний звонок, который позвал наших детей в серьёзную жизнь старшеклассников.

                    Но давайте  не будем сегодня грустить, а будем веселиться и шутить, дарить друг другу тёплые слова и добрые улыбки и вместе вспоминать все эти 4 года.
                    Итак, мы начинаем!
2.ФУТАЖ «ВЫПУСК-20…»

3.ОТБИВКА

4. МУЗЫКА +

4.1.ЗАСТАВКА ЦЕРЕМОНИИ «ОСКАР»

Учитель: - Кинокомпания «Началка Пикчерс» представляет торжественную церемонию вручения школьной премии «ОСКАР-20…» за достижения в сфере образования и воспитания, за победы и достижения в нелёгком ученическом труде.
                  Церемония награждения проходит в актовом зале ГУ «Луганская школа I-III ступеней № 27”.

                   Это яркое событие года своим присутствием почтили высокие гости – педагоги - почётные члены Кино академии. (АПЛОДИСМЕНТЫ)
На сцене ведущие сегодняшней церемонии - ... и… .

1-й:- Дамы и господа!

2-й:- Леди и джентльмены!

1-й:- Здравствуйте!

2-й:- Добрый вечер!

1-й:- Нам выпала честь сообщить вам радостную новость!

2-:-Съёмки четырёхсерийного блокбастера «Школьные годы. Начальная школа» подошла к завершению!

1-й:-Сегодня в этом зале будут сняты его финальные кадры!

2-й:-Настал торжественный момент, к которому все шли 4 года!

1-й:-Всем известно, насколько почётно получить премию «ОСКАР». Сегодня её будут вручать не звёздам Голливуда.

2-й:- Главные герои вечера-выпускники начальной школы 20… !

1-й:- Но где же герои сегодняшней встречи?

2-й:- Кому говорить будем страстные речи?

1-й:- А ну, друзья, входите в зал, 

       Оставьте шутки и приколы!

2-й:- Под ваши оглушительные аплодисменты приветствуем звёзд этого вечера-выпускников начальной школы 20…  года!

5.ВЫХОД ВЫПУСКНИКОВ

МОНТАЖ
1-й уч.: Сегодня нам чуть-чуть тревожно,

              Сегодня радостно чуть-чуть,

              И нас понять ,конечно, можно, 

              Ведь перед нами новый путь!

 2-й:       Он ждёт, зовёт, страшит немножко,
              Манят великие дела,

              Пусть нам запомнится дорожка,

              Что в школу каждый день вела!

   3-й:-Приветствуем вас, дорогие гости!

   4-й:-Сегодня праздник может быть разным!

   5-й:-Но быть он обязан сегодня прекрасным!

   6-й:-Итоги подводим учения в школе.

   7-й:-И вспомним о том, что запомнилось более!

6.Я-САМАЯ! (песня)

(Дети рассаживаются по местам)

7.ОТБИВКА.

( Появляются режиссёр и ассистентка.)
Р.: -Так, замечательно! Начало положено! Но чего-то явно не хватает! Как вы считаете, коллега?

АС.:- Воспоминаний! Я думаю, не  хватает воспоминаний о первой встрече, первом звонке, первом уроке!

Р.:- О, это легко исправить! Я это вижу - «Первый раз- в первый класс или Как молоды мы были!».Свет! Камера! Мотор!
ХЛОПУШКА:- Серия 1-я-ностальгическая!Дубль 1-«Первые шаги».

8.Фильм 1(остановить на 3.02)

МОНТАЖ

9.МУЗЫКА ДЛЯ МОНТАЖА(УЧИТЕЛЯ)
1-й:- Дорогие наши, учителя!

         Сегодня в этот майский  день 

         Примите благодарность нашу

         За вашу верность и любовь,

         За преданность работе Вашей!

2-й:- Не будем говорить сегодня

        Банальных слов, дежурных фраз,

        Желаем крепкого здоровья!

        Мы очень-очень любим Вас!

1-й:-Мы хотим посвятить нашим учителям последний урок музыки. Просим вас называть по очереди все ноты. Итак, первая…

Все: -ДО! 

2-й:- Дорогие и любимые наши учителя!

1-й:-Следующая нота.
Все:- РЕ!

3-й:- Решительно и бесповоротно, посвятившие себя любимому делу!

1-й:- Следующая нота!

Все:- МИ!

4-й:- Милые, обаятельные ,любимые!

1-й:- Дальше! 

Все:- ФА!

5-й:- Фантастические и фактически всё обо всём знающие!

1-й:- Следующая нота!

Все:- СОЛЬ!

6-й:- Соль на раны сыплющие в исключительных случаях!
1-й:- Дальше!

Все: - ЛЯ!

7-й:- Ля-ля-ля споём мы своим педагогам сегодня!

1-й:- Последняя нота!

Все:- Си!

8-й:- Сильно любящие своих учеников!

1-й вед.: -Нам предоставлена уникальная возможность представить вам исключительных людей.
2-й вед.: -Они –совершенно разные, но их объединяет одно- доброта, терпение и непревзойдённый  педагогический талант!

10.ПОБЕДА.

11.ВЫХОД УЧИТЕЛЕЙ.
1-й:-Просим подняться на сцену номинантов на премию «ОСКАР» за достижения в сфере образования и воспитания-  лучших актёров Первого плана- наших дорогих учителей!
 2-й:-… -воспитателя группы продлённого дня, победившую в номинации «Хранительница детских душ».
1-й:- … -завуча и учителя основ православной культуры и  … -учителя основ духовности, победивших в номинации «Духовное начало».
2-й:- … -учителя хореографии, победившую в номинации «Мисс Грация».
1-й:- … -учителя информатики, победившего в номинации «Обгоним Билла Гейтса»

2-й:- Уважаемые учителя !Что бы вы хотели пожелать выпускникам?
1-й:-Для вас звучит эта песня!

12.Песня о школе.
13.ОТБИВКА. (Режиссёр и ассистенка)
Р.: -Стоп! Снято! Великолепно! Замечательно! Я уже плачу!

АС.:- Мне кажется, нам пора выходить на  международный уровень! Расширять ,так сказать, границы !
Р.:- Хорошая мысль! Но что вы предлагаете?

АС.:- Я предлагаю съёмки 2-й серии перенести, ну, например, в  Великобританию, на родину Шекспира и Киплинга.
Р.:- To be or not to be? It is beautiful!
Немедленно готовимся к отлёту! (Уходят) 

ХЛОПУШКА:- Серия 2-я- международная- «Speaking English».

14.ДЖЕНТЕЛЬМЕН- ШОУ

1-й: Господа, открываем заседание клуба джентльменов. 

2-й: Господа, а вы уверены, что все здесь присутствующие действительно джентльмены? 

1-й: А это легко проверить при помощи теста "Джентльмен ли вы?" 

Вопрос 1. Должен ли джентльмен уступать место даме, если она идет по тротуару? 

Вопрос 2. Должен ли джентльмен гладить костюм, если в костюме дама? 

Вопрос 3. Должен ли джентльмен носить даму на руках, если он сидит у родителей на шее? 

Вопрос 4. Должен ли джентльмен прятать цветы за спиной, если их и так плохо видно? 

2-й джентльмен: Итак, предположим, мы доказали, что мы - джентльмены. 

Да, все, что связано со школой, настоящий джентльмен должен уважать. 

Я, джентльмены, например, обожаю историю! Вот скажите, что такое монархия? 

5-й: Монархия - это когда страной правит король. 

6-й: А если король умирает? 

7-й: Тогда правит королева. 

8-й: А если королева умирает? 

5-й: Тогда остается валет. 

А я неплохо разбираюсь в русском языке. Вот скажите, джентльмены, какого числа слово "брюки" - единственного или множественного? 

2-й: Сверху - единственного, а снизу - множественного. 

3-й: Джентльмены, а как вы думаете, какой у меня любимый предмет? 

4-й: Физкультура? Информатика? Математика? 

1-й: Нет, телевизор. 

2-й: А я вот всегда читаю стихи с закрытыми глазами. 

3-й: Почему? 

2-й: Чтобы не видеть, как учительница мучается. 

4-й: Я тоже очень беспокоюсь за наших учителей. Я даже делаю им на их дни рождения подарки. 

3-й: Какие подарки? 

4-й: В эти дни я не хожу в школу - пусть отдохнут без меня. 

:- А знаете почему у нас в школе работают одни женщины? 

2-й:- А потому, что все лучшее - детям! 

А мне нужно не забыть сообщить отцу о том, что на понедельник назначено маленькое родительское собрание. 

6-й: Что значит - маленькое? 

5-й: Ну, на него приглашают меня, отца и директора. 

Господа, что-то мы отвлеклись от темы. Нас пригласили сюда поздравить  учителей английского языка.. 

1-й:-Ну, что ж, поздравим по джентельменски. 

2-й:-Научить английскому – нелёгкая задача, но ваша настойчивость и усилия не прошли даром.

3-й:- И хоть иногда мы ошибаемся в английских переводах и произношении, но обещаем ,в 5-м будем стараться и чаще говорить Вам на уроках: «You are the best teacher!»

(БЛОК АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА)
15.ПОБЕДИТЕЛИ(ФУТАЖ)

1-Й ВЕД.:-В номинации «Знатоки языка Шекспира» награждаются –  очаровательные девушки- настоящие леди – … и… . 

2-Й:- Для Вас звучит эта мелодия! (музыкальный номер)


16.ОТБИВКА
Р.: -Ох уж мне эти заграничные поездки! Запишите, для съёмок следующей серии нам очень необходимы  меценаты, ме-це-на-ты- так и запишите, а то не видать нам «ОСКАРОВ»,как своих ушей!
17.ЗВОНОК ТЕЛЕФОНА.

АС.:- Господа, мне сейчас сообщили, что присутствующие в зале меценаты просят слова!
Р.:- А им, сами понимаете, не отказывают!
                                                          (Уходят)
ХЛОПУШКА:- Серия 3-я-душевная- «Под надёжным крылом или Родительский дом-начало начал».
18.ВЫХОД ДЕТЕЙ.
19.МУЗЫКА ДЛЯ СЛОВ (ДЕТИ-РОДИТЕЛЯМ)

                                               МОНТАЖ
1-Й:Если сын повсюду первый 

     Звёзды с неба запросто хватает-

     Это всё родительские нервы 

     Небеса к нему пододвигают.
2-й: Если дочь растёт другим на радость,

        Умница, спортсменка и артистка-
        Значит, это мама постаралась-
        И наставницей была и другом близким.

3-й:Вот они мы - ненаглядные чада:
      Мальчишки ваши и ваши девчата.

      Деточки ваши, кровиночки ваши.

      Нет их дороже, ближе и краше.

4-й: Сколько бессонных ночей и денёчков

        Отдано для дочерей и сыночков!

        Сколько нелёгких и долгих годов

        Отдано для дочерей и сынов!

5-й: Кто детей любил, ласкал?

        Кто ночей не досыпал?    

        Кто за них тревожился?

        А порою строжился?

        Терпеливо, день за днём их воспитывал ремнём?

        Помогал учителю?

        Кто это?

ВСЕ:- Родители!
6-й:- Спасибо Вам ,наши родители, и низкий поклон за терпение и труд!
7-й:- Доброту и отзывчивость!

8-й:- Преданность и любовь!

9-й:- Без которых мы просто не смогли бы жить!

         Для вас эта песня!

20.НЕРАЗЛУЧНЫЕ ДРУЗЬЯ.
1-й вед.:- Ответное слово нашим родителям!
21.ВЫХОД РОДИТЕЛЕЙ. (Сценки в конце сценария)
22.ФЛЕШМОБ.
23.Поздравление родителей детям.
Учитель:- Сегодня мне хочется Вас, дорогие родители, поблагодарить за сотрудничество, за помощь и поддержку. Без Вашего участия мы бы не смогли вырастить таких замечательных детей - наших выпускников начальной школы.

Поэтому…

1-й вед.: -В  номинации «ПОКОЙ ИМ ТОЛЬКО СНИТСЯ» награждаются наши уважаемые родители за активное участие в жизни класса!

(ВРУЧЕНИЕ БЛАГОДАРСТВЕННЫХ ПИСЕМ)-   Музыка 23
1-й вед.:- Мне кажется, всё идёт неплохо. Все ребята постарались на славу! Да и меценаты не подвели!
2-й вед.:- Я думаю, им будет , что вспомнить!

1-й:- Ну что ж, ВНИМАНИЕ НА ЭКРАН!!!
24. ФИЛЬМ 2( начало с 3.02)-  ЖИЗНЬ НАШЕГО КЛАССА

БЛОК НАГРАЖДЕНИЯ

25.ПОБЕДА(ФУТАЖ).
2-й вед.:- Внимание! Внимание! Разрешите приступить к вручению наград выпускникам начальной школы 20… года!

1-й вед.: -Выпускникам – приготовиться к выходу на сцену! Родителям и гостям праздника - приготовить ладони для бурных аплодисментов!

ХЛОПУШКА: Серия 4-я –торжественная-«ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ»
26. 27. НАГРАЖДЕНИЕ ДЕТЕЙ.

2-й: И так, в номинации «ЗОЛОТОЙ ФОНД ШКОЛЫ» победили наши отличники!

КОНВЕРТ(…, …,… )
УЧИТЕЛЬ: -Каждому номинанту вручается медаль об окончании начальной школы и академическая шапочка, как выпускнику I  ступени обучения!
Как здорово, что в школе есть ребята,
Чьи ум и знания приносят славу ей,
Ведь именно о вас мы произносим:
«Вы — гордость и надежда наших дней!»
1-й:- В номинации «ВОСХОДЯЩИЕ ЗВЁЗДОЧКИ СЦЕНЫ» награждаются  …
КОНВЕРТ 
Кому дано быть от других отличным,
Быть обаятельным, пластичным, артистичным?

1-Й: -В номинации «БУДУЩИЙ ПИКАССО»побеждают
(КОНВЕРТ)

Увидеть и сообразить
И все суметь изобразить,
Изобразить прекрасно.
Кому это подвластно?
2-й :- Разрешите вручить награды номинации «НАСТОЯЩИЕ ДЖЕНТЕЛЬМЕНЫ»!

(КОНВЕРТ)

Справедливы и спокойны,
Похвалы всегда достойны.
все ребята уважают,
Успехов все им пожелают.
2-й:    В номинации «ХОРОШИМИ ДЕЛАМИ ПРОСЛАВИТЬСЯ МОЖНО» побеждают
(КОНВЕРТ)

Вами  гордится наш класс, вы любите учиться,
И любите трудиться. 
Успехами новыми радуйте   нас,
И в жизни вы многого сможете добиться!
1-й: -В номинации «ХОЗЯЮШКА КЛАССА» награждаются
(КОНВЕРТ ) 
Трудиться – главное,
Об этом знают все.
Для этих девочек это как закон
И потому сегодня «Мисс Хозяюшке»
Вручаем мы награду и аплодисментов звон.
2-й: В номинации «ПРОСТО КРАСАВЧИК» побеждают

(КОНВЕРТ )

1-й: Номинации «МИСС ЗАГАДКА» удостоена…!

2-й: В номинации «КРУТЫМ ПАРНЯМ ВСЁ ПО ПЛЕЧУ!» побеждают….
  Мечтают девчонки о принцах с детства,
И Грея под парусом алым ждут,
Не замечая, что с ними вместе
Рядом мечты их по жизни идут.
1-Й: Номинации «МИСС АНТИСТРЕСС» удостоена …
Это самый спокойный человек в нашем коллективе. Общение с …  вводит вас в состояние умиротворенности, поэтому вам хочется общаться с ней  снова и снова…
2-й:  В номинации «МИСС НЕПОСЕДА» победила …!
На мир глядит открытыми глазами,
Всегда находчива, умна и весела.
Спешит скорее поделиться новостями,
Ну, просто НЕПОСЕДУШКА она!
1-й: В  номинации «СКРЫТЫЙ ПОТЕНЦИАЛ» награждаются … (КОНВЕРТ )

 Тихо и спокойно  эти ребята учатся в нашем классе, но сколько идей храниться в их головах, они себя еще покажут. Лет через 20 мы все будем гордиться, что учились с ними, ведь  Они знают все, но не выделяются, чтобы не вызывать подозрений. Мы подозреваем, что они давно доказали большинство неразрешимых теорем, но просто стесняются отправить письмо в Нобелевский комитет.

2-й:  Постоянно в поиске, в движении.
Не поймать в одном их положении.
В номинации «ВЕЧНЫЙ ДВИГАТЕЛЬ» побеждает….!
1-й: В номинации «МИСС МИЛАШКА» побеждает …
Милое личико, красивые глазки,
Одевается словно принцесса из сказки.
Красива, стройна, как в поле ромашка
Назвать ее можно одним словом – милашка!
Учитель:  И последняя номинация –«НАТУРАЛЬНЫЙ БЛОНДИН-ТЫ У НАС ТАКОЙ ОДИН!»- …!

Не тороплив в движениях и умен,
Умеет поддержать беседу он.
Бывает вдумчив, видит перспективу,
Порой так намудрит – даешься диву.
1-й:- Сегодня мы сердечно благодарим человека, без которого не представляем нашу школу- ВАХТЁРА …!
МОНТАЖ
1. Мы хотим сказать спасибо Вам,

Вы нас первою встречали по утрам,

Утра доброго с улыбкой нам желая!

2.Не взирая на жару и холод,

Провожали и встречали нас у входа!

3.От души мы Вам признательны 

   И за всё благодарим!

   Человек Вы- замечательный!
    Искренне Вам говорим!

4.Пусть же за неравнодушие 

   Вас Господь вознаградит.

   Пусть всё доброе и лучшее

   К Вам исполниться спешит!

28.ПОБЕДА

2-й: -В номинации «НЕ МЕСТО КРАСИТ ЧЕЛОВЕКА,А ЧЕЛОВЕК- МЕСТО» побеждает …!

29.ПЕРВАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА
1-й:- Уважаемые дамы и господа! Номинантку, которую мы хотим Вам сейчас представить знают и любят с детства. Её запоминают на всю жизнь! Она - первая!

2-й:- Именно её записывают в наших сердцах первые основы знаний!

МОНТАЖ
1 .Школа! Школа!

    Ты начало всех начал!

     Школа! Школа!
     Ты - надёжный наш причал!

2 .Учитель всюду вместе с нами,

    Учитель учит нас добру,

    Учит чтенью и письму,

     Рисованью, пенью.

     А ещё терпенью,

     Учит честным, смелым быть,

      Учит Родину любить!

3.Учитель! Верный спутник детства!

    Он нам, как мать, как старший брат!

     И добротой большого сердца

     Он согревает всех ребят!

4.Мы любим Вас, когда указкой

Вы нас ведёте по морям.

Когда читаете нам сказки,

Забота Ваша, Ваша ласка

Всю жизнь необходима нам!

5.В этот майский день чудесный 

Признаёмся в любви первым учителям,

Прекрасней с вами мир и интересней,

Вы отдаёте своё сердце нам!

6.Спасибо за то, что в работе пытливы,

Что к нам, непоседам, всегда терпеливы,
За то, что без нас вы прожить не смогли бы,

Спасибо, родные!

Все: -Большое спасибо!

30.ПОБЕДА.

1-й: -Для награждения приглашаем победительницу в номинации «СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЯМ»- первую учительницу … !
2-й:- Вам слово, дорогая наша мама!
32 .МУЗЫКА

Первая учительница:
-Настало время нам прощаться,

Но грусти почему-то нет,
Ведь будем в школе мы встречаться
На протяжении долгих лет.

Для вас всегда открыты двери,
Я жду вас в гости всех-всех-всех.
И я, ребята, очень верю,
Что ждёт огромный вас успех.

Ко мне придут другие дети,
И будет новый первый класс,
Но вспоминать минуты эти
Мы будем с вами много раз - 

Вас ждут большие перемены,
И столько будет новых встреч,
Но нашу дружбу непременно,
Ребята, нужно нам сберечь!

Частичку сердца оставляю
Я в жизни каждого из вас,
Быть всем успешными желаю.
Удачи, выпускной мой класс! 

- Ну, кажется, все драгоценные крупицы знаний собрали.
- Вон какой мешок тяжелый!
Поднимает мешок»Образование»
-Три килограмма интеллекта!
-Пять килограммов кругозора!
-Килограмм логического мышления!
- И пятнадцать килограммов любви.
- К природе и погоде.
-К литературе и культуре.
- К грамматике и математике!
- А еще вдобавок к знаниям
Мы получили хорошее воспитание:
- Трудовое и правовое,
- Эстетическое и военно-патриотическое,
- Духовно-нравственное и экологическое!
-А еще нашли друзей,
Что на свете всех нужней!

- И этот кладезь знаний мы хотим вручить тем людям, которые 4 ГОДА  старательно ликвидировали вместе с нами пробелы в своих знаниях
-. И делали порой неожиданные открытия!

1-й:- Для Вас, наши дорогие, этот вальс!
33.ВАЛЬС.

1-й:- Вот мы и подошли к финальной части нашего фильма!
МОНТАЖ
1.Мы со школой начальной прощаемся,

Расстаёмся ,увы, навсегда.

В сентябре мы снова встречаемся

Будет средняя школа тогда.

2.Четыре года быстро пролетели,

Побед, успехов, радостей-  не счесть!

3.Учиться очень-очень мы хотели

Всего узнать, конечно, не успели,

Но впереди ещё семь лет прекрасных есть!

4.Сегодня день прощанья с детством.

Что может трогательней быть?

Позвольте же сюда, на главное место,

Директора школы пригласить.

34.ПОБЕДА.
1-й: -В номинации «ГЛАВНЫЙ РУЛЕВОЙ» победила директор школы Михайличенко Ольга Владимировна!
2-й: -Благодаря ей школа стала для нас вторым домом!

1-й:-Вам слово!

УЧИТЕЛЬ:- Этот танец мы хотим посвятить нашему любимому городу и  прекрасным людям, которые в нём живут!
35.РОК-Н-РОЛЛ
1-й:- Дорогие ребята, родители, учителя. гости праздника!

Вот и подошёл к концу сегодняшний вечер! Всех нас объединяет наш общий дом-планета Земля.

2-й: -Все мы одинаково радуемся рождению ребёнка, чтим традиции гостеприимства, традиции и обычаи семьи, любим свою Родину.
МОНТАЖ

1.Давайте вспомним заповедь простую-

К другим мы будем относиться так, 

как нам хотелось, чтоб к самим.

Не злую увидим мы улыбку на устах.

2.Давайте улыбнёмся мы друг другу!

Не лицемеря. Просто –от души!
Улыбка, как по замкнутому кругу,

Вернётся нам. Что медлишь? Поспеши!

3.Быть может, то утопия ты скажешь?

Дарить улыбку в жизни сложно нам?

С улыбкой доброю, уверен,  всем докажешь,

Нам легче возводить духовный храм!

36.ЗДРАВСТВУЙ, МИР! (песня)
Учитель:- Мирного всем неба над головой! А  вам, ребята. осталось лишь сказать заветную фразу:- Ура, мы- пятиклассники!!!
                                      (Подкидывание шапочек)
37. МУЗЫКА
38.ФУТАЖ-САЛЮТ.
